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第十一次総合計画の中間評価について

第十一次金ケ崎町総合計画の基本計画期間は、令和３年度（２０２１年度）から
令和７年度（２０２５年度）の５年間となっています。令和５年度（２０２３年
度）は中間年度となることから、実績値による達成率から評価及び分析するもの
です。

【目次】

１ Ⅰ 生活環境 ～ 快適で安全・安心な暮らしと環境にやさしいまち

２ Ⅱ 健康福祉 ～ いきいきと健やかに暮らせるまち

３ Ⅲ 産 業 ～ 産業の振興で活力のあるまち

４ Ⅳ 教育文化 ～ 未来へつながる豊かな心を育てるまち
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Ⅰ 生活環境～快適で安全・安心な暮らしと環境にやさしいまち

防災力を高め安全・安心な生活環境の確保と、恵まれた自然環境への配慮など、人と環境にやさしいまちづく
りを進めます。

成果指標項目

現状値（R1） 実績値（R5） 目標値（R7）

安心安全で快適に生活できていると感じている町民の割合【％】 50.6 44.8 58.4

自然環境が豊かであると感じている町民の割合【％】 66.1 59.0 72.0



4

Ⅰ 生活環境～快適で安全・安心な暮らしと環境にやさしいまち

安心安全で快適に生活できていると感じている町民の割合【単位：％】

18.9 

24.2 

18.8 

14.8 

31.7 

26.9 

30.9 

30.0 

58.4 

まちづくりアンケート未実施

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

R2

R3

R4

R5

R7(目標値)

感じている どちらかといえば感じている

普通 どちらかといえば感じていない

感じていない 無回答

遅れている
年々、「満足」と「やや満足」の合計が

減っている。また、R5は「無回答」が特
に多くなっている。

×
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Ⅰ 生活環境～快適で安全・安心な暮らしと環境にやさしいまち

自然環境が豊かであると感じている町民の割合【単位：％】

39.9 

40.8 

34.0 

34.3 

26.2 

25.8 

33.0 

24.7 

72.0 

まちづくりア

ンケート未実

施

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

R2

R3

R4

R5

R7(目標値)

感じている どちらかといえば感じている

普通 どちらかといえば感じていない

感じていない 無回答

遅れている
R5において、大幅に減少した。R5は

「無回答」が特に多くなっている。

×



Ⅰ 生活環境～快適で安全・安心な暮らしと環境にやさしいまち

順調, 4

やや遅

れてい

る, 1

遅れてい

る, 4

都市基盤

目標指標

休止していた路線の工事完了件数

道路や歩道の整備の満足度

公園内事故件数

木造住宅耐震化

住宅建設件数

田園バスの年間の利用者数

JR金ケ崎駅の一日あたりの利用者数

公園や緑地整備の満足度

空き家の除去件数

進捗状況

遅れている

順 調

やや遅れている

順調, 5

遅れてい

る, 5

居住環境

目標指標

除雪委託業者の維持・確保

除雪対応の充実の満足度

上水道配水管の老朽管の５年更新延長

公共下水道マンホールポンプ５年更新箇所

農業集落排水マンホールポンプ５年更新箇所

一人１日当たりの家庭系ごみ排出量

不法投棄箇所数

上水道の有収率

下水道の有収率

進捗状況

遅れている

順 調

浄化槽設置基数

※施策ごとの詳細は、別添「第十一次総合計画（R3～R7）基本計画目標指標管理シート」参照
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Ⅰ 生活環境～快適で安全・安心な暮らしと環境にやさしいまち

順調, 5
遅れてい

る, 4

自然環境保全

目標指標

二酸化炭素排出量（町事業）

公害苦情発生件数

松くい虫被害木伐倒駆除材積

適正に管理している林道の距離

環境にやさしいエネルギーの推進に係る関係者と
の協議回数

自然環境が豊かであると感じている人の割合

環境保全協定値遵守事業所

町内の水素ステーション数

電気自動車（ＥＶ）充電スタンド数

進捗状況

遅れている

順 調

順調, 3

概ね順

調, 1

やや遅れ

ている, 

2

遅れてい

る, 2

防災・生活安全

目標指標

災害による死者

無施錠被害率

交通死亡事故件数

高齢者の交通事故件数

河川掘削工事延長

出火率（出火件数）

自主防災組織が独自に行う防災訓練等防災活動の
実施率

消防団員充足率（団員数）

進捗状況

遅れている

順 調

概ね順調

やや遅れている

※施策ごとの詳細は、別添「第十一次総合計画（R3～R7）基本計画目標指標管理シート」参照
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Ⅱ 健康福祉～いきいきと健やかに暮らせるまち

医療・福祉サービスの充実と町民相互の支えあいにより、生きがいを持った健やかな生活と安心して子育てが
できるまちづくりを進めます。

成果指標項目

現状値（R1） 実績値（R5） 目標値（R7）

健康に暮らせていると感じている町民の割合【％】 84.6 82.5 86.8

主治医・かかりつけ医があると答えた町民の割合【％】 72.9 67.9 78.2

地域に頼れる人がいると感じている町民の割合【％】 56.0 51.6 61.0
福祉サービスが充実していると感じている町民の割合

・高齢者福祉・介護【％】 41.9 41.5 51.5

・障がい者福祉【％】 32.0 35.5 41.8

・児童福祉・子育て支援【％】 44.5 42.0 52.6
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Ⅱ 健康福祉～いきいきと健やかに暮らせるまち

健康に暮らせていると感じている町民の割合【単位：％】

28.9 

32.8 

25.8 

27.0 

55.7 

48.0 

57.7 

55.5 

86.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

R2

R3

R4

R5

R7(目標値)

感じている どちらかといえば感じている

どちらかといえば感じていない 感じていない

無回答

遅れている
実績値が現状値を下回って推移してい

る。R5は「無回答」が多くなっている。

×
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Ⅱ 健康福祉～いきいきと健やかに暮らせるまち

日常的な診療や体調等に係る相談ができる医療機関がある町民の割合【単位：％】

72.9 

74.2 

70.0 

67.9 

26.7 

24.9 

29.4 

27.8 

78.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

R2

R3

R4

R5

R7(目標値)

ある ない 無回答

遅れている
実績値が現状値を下回って推移しており、

減少傾向にある。R5は「無回答」が多く
なっている。

×
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Ⅱ 健康福祉～いきいきと健やかに暮らせるまち

困ったときなどに地域に頼れる人がいると感じている町民の割合【単位：％】

17.0 

21.4 

17.5 

18.8 

39.0 

37.6 

38.7 

32.8 

61.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

R2

R3

R4

R5

R7(目標値)

感じている どちらかといえば感じている

どちらかといえば感じていない 感じていない

無回答

遅れている
実績値が減少傾向にあり、R5実績値で

は、現状値を下回っている。

×
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Ⅱ 健康福祉～いきいきと健やかに暮らせるまち

町の福祉サービス（高齢者福祉・介護サービス）が充実していると感じている町民の割合【単位：％】

14.4 

18.8 

14.4 

13.1 

27.5 

27.7 

24.3 

28.4 

51.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

R2

R3

R4

R5

R7(目標値)

感じている どちらかといえば感じている

普通 どちらかといえば感じていない

感じていない

遅れている
R3から改善したものの、R5実績値で現

状値を下回っている。「どちらかといえば
感じていない」と「感じていない」が増加
傾向にある。

×
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Ⅱ 健康福祉～いきいきと健やかに暮らせるまち

町の福祉サービス（障がい者福祉サービス）が充実していると感じている町民の割合【単位：％】

9.8 

15.8 

11.3 

11.6 

22.1 

24.0 

23.3 

23.9 

41.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

R2

R3

R4

R5

R7(目標値)

感じている どちらかといえば感じている

普通 どちらかといえば感じていない

感じていない

遅れている
実績値は減少傾向にある。

×
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Ⅱ 健康福祉～いきいきと健やかに暮らせるまち

町の福祉サービス（児童福祉サービス・子育て支援）が充実していると感じている町民の割合【単位：％】

16.8 

17.3 

15.3 

14.3 

27.7 

30.4 

30.9 

27.7 

52.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

R2

R3

R4

R5

R7(目標値)

感じている どちらかといえば感じている

普通 どちらかといえば感じていない

感じていない

遅れている
実績値が減少傾向にあり、R5実績値に

おいて現状値を下回っている。

×



Ⅱ 健康福祉～いきいきと健やかに暮らせるまち

順調, 7
概ね順

調, 2

遅れてい

る, 1

健康増進

目標指標

健診受診率（乳児健診）

健診受診率（１歳６か月健診）

健診受診率（３歳６か月健診）

妊娠届出時における子育て世代包括支援センター
の周知

妊産婦支援計画作成

健幸ポイント事業への参加者

自殺死亡率（過去10年間平均）

日常生活動作が自立している期間の平均（女性）

ゲートキーパー養成人数

進捗状況

概ね順調

順 調

地域医療

目標指標

ボランティアの登録者数（人）

ボランティアの登録者数（団体）

避難行動要支援対象者のうち自治会等への情報提
供に同意した人の割合

地域に頼れる人がいると答えた町民の割合

進捗状況

遅れている

※施策ごとの詳細は、別添「第十一次総合計画（R3～R7）基本計画目標指標管理シート」参照

日常生活動作が自立している期間の平均（男性） 遅れている

目標指標

ボランティアの登録者数（人）

進捗状況

遅れている

地域医療

15



障がい福祉サービスから一般就労への移行者数
（年間）

Ⅱ 健康福祉～いきいきと健やかに暮らせるまち

児童福祉

目標指標

待機児童数

ファミリーサポートセンター登録人数

学童保育所待機児童数

虐待通告後48時間以内の対応による児童の安全確
認

子ども家庭総合支援拠点の設置

進捗状況

順 調 順調, 5

遅れてい

る, 3

高齢者福祉

目標指標

要介護認定率

生活支援サポーター数

介護職員就職支援助成金の交付人数（累計）

オレンジカフェ実施か所数

老人クラブの団体数

シルバー人材センターの受託件数

民間事業者による配食サービス参画

進捗状況

遅れている

順 調

※施策ごとの詳細は、別添「第十一次総合計画（R3～R7）基本計画目標指標管理シート」参照

障がい者福祉

目標指標

地域生活支援拠点等設置数

保育所等訪問支援事業所の設置か所数

進捗状況

遅れている

認知症サポーター養成講座受講者数

16
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Ⅲ 産業～産業の振興で活力のあるまち

農業、工業など各産業の振興を地域振興へとつなぎ、豊かな生活と町民所得向上により活力あるまちづくりを
進めます。

成果指標項目

現状値 実績値 目標値

総生産額【百万円】 138,070（H29） 140,372（R3） 140,000（R4）

農業産出額【千万円】 990（H30） 851（R4） 1,091（R5）

製造品出荷額【億円】 6,123（H30） 6,196（R4） 6,500（R5）

町内に働きたい場所があると感じている町民の割合【％】 48.9（R1） 46.0（R5） 52.1（R7）
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Ⅲ 産業～産業の振興で活力のあるまち

総生産額【単位：百万円】

138,070 
131,464 132,043 

90,492 

140,372 

0

20,000

40,000

60,000

80,000

100,000

120,000

140,000

160,000

R1(H29) R2(H30) R3(R1) R4(R2) R5(R3) R7(目標値)

総生産額 目標値

順調
前年度から大幅に改善し、R5実績値に

おいて目標値に達している。

◎
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Ⅲ 産業～産業の振興で活力のあるまち

農業算出額【単位：千万円】

990 

830 814 
845 851 

0

200

400

600

800

1,000

1,200

R1(H30) R2(R1) R3(R2) R4(R3) R5(R4) R7(目標値)

農業生産額 目標値

遅れている
実績値が現状値を下回って推移している。

×
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Ⅲ 産業～産業の振興で活力のあるまち

製造品出荷額【単位：億円】

6,123 6,123 

5,911 

5,629 

6,196 

5,000

5,200

5,400

5,600

5,800

6,000

6,200

6,400

6,600

R1(H30) R2(H30) R3(R1) R4(R2) R5(R3) R7(目標値)

製造品出荷額 目標値

遅れている
前年度から改善しているが、R5実績値

において目標値から遠い数値となってい
る。

×
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Ⅲ 産業～産業の振興で活力のあるまち

町内に働きたい場所があると感じている町民の割合【単位：％】

12.7 

14.7 

14.8 

13.1 

36.2 

29.7 

30.3 

32.9 

52.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

R2

R3

R4

R5

R7(目標値)

感じている どちらかといえば感じている

どちらかといえば感じていない 感じていない

遅れている
実績値が現状値を下回って推移してい

る。

×



Ⅲ 産業～産業の振興で活力のあるまち

順調, 10

概ね順

調, 1

遅れてい

る, 8

農 業

目標指標

地域農業マスタープラン見直し

農業振興地域の見直し

遊休農地面積

主食用精算目安に対する作付率

重点推進作物（アスパラガス、きゅうり、ピーマ
ン）の10a当たりの販売額

上場牛肉上物率

南部茅生産面積

乳製品の加工販売店舗数

多面的機能支払交付金事業実施面積

進捗状況

順 調

目標指標

新たに従業員を雇用した農業法人数（累計）

個人から法人経営へ移行した法人数（累計）

アスパラガス単収

生乳販売量

産地直売施設売上額

町民菜園パークの利用者数

新規基盤整備事業の採択（累計）

進捗状況

遅れている

概ね順調

※施策ごとの詳細は、別添「第十一次総合計画（R3～R7）基本計画目標指標管理シート」参照

乳用牛飼養頭数

鳥獣被害対策実施隊員数
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Ⅲ 産業～産業の振興で活力のあるまち

順調, 1

遅れてい

る, 2

工 業

目標指標

従業者数

製造品出荷額等

誘致企業数（累計）

進捗状況

遅れている

順 調

順調, 1

遅れてい

る, 2

商 業

目標指標

年間商品販売額

創業支援による操業件数

卸売業・小売業の事業所数

進捗状況

遅れている

順 調

※施策ごとの詳細は、別添「第十一次総合計画（R3～R7）基本計画目標指標管理シート」参照
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第２次・第３次産業就業人数

Ⅲ 産業～産業の振興で活力のあるまち

観 光

目標指標

観光客入込数

進捗状況

遅れている

※施策ごとの詳細は、別添「第十一次総合計画（R3～R7）基本計画目標指標管理シート」参照

雇 用

目標指標

新規高卒者の県内地元就職率

進捗状況

順 調

ＩＬＣ

目標指標

町民に向けた周知の機会（累計）

進捗状況

順 調

24
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Ⅳ 教育文化～未来へつながる豊かな心を育てるまち

町民一人ひとりの学びや取組が、未来そして未来を担う子どもたちの育成へとつながる、豊かな心を育てるま
ちづくりを進めます。

成果指標項目

現状値（R1） 実績値（R5） 目標値（R7）

子どもが学校で学ぶ環境が充実していると感じている町民の割合
【％】 30.4 29.5 39.4

生涯にわたって学習やスポーツをする機会・環境が整っていると
感じている町民の割合【％】 30.7 28.5 38.5
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Ⅳ 教育文化～未来へつながる豊かな心を育てるまち

子どもが学校で学ぶ環境が充実していると感じている町民の割合【単位：％】

9.0 

13.8 

11.6 

7.9 

21.4 

20.3 

20.7 

21.6 

39.4 

まちづくりアンケート未実施

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

R2

R3

R4

R5

R7(目標値)

感じる どちらかといえば感じる

普通 どちらかといえば感じない

感じない 無回答

遅れている
実績値が減少傾向にあり、R5実績値に

おいて現状値を下回っている。

×
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Ⅳ 教育文化～未来へつながる豊かな心を育てるまち

生涯にわたって学習やスポーツをする機会・環境が整っていると感じている町民の割合【単位：％】

9.3 

11.8 

9.5 

7.6 

21.4 

22.9 

23.9 

20.9 

38.5 

まちづくりアンケート未実施

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

R2

R3

R4

R5

R7(目標値)

感じる どちらかといえば感じる

普通 どちらかといえば感じない

感じない 無回答

遅れている
実績値が減少傾向にあり、R5実績値に

おいて現状値を下回っている。

×



Ⅳ 教育文化～未来へつながる豊かな心を育てるまち

順調, 6

概ね順

調, 1

遅れてい

る, 1

学校教育

目標指標

幼保連携事業（合同研修等）の実施

学習定着度状況調査県平均点数差

体力運動能力テスト全国平均指数比較

英検ＩＢＡ（中２受験）県平均点数差

学校以外の学習時間平日２時間以上の割合県平均
比較

中学校卒業時英検３級相当者割合県平均比較

特別支援学級のうち特別支援教育に係る校内研修
を実施した割合

進捗状況

順 調

順調, 3
遅れてい

る, 2

生涯教育

目標指標

講座等の開催数（中央及び地区センター）

成人の週１回以上のスポーツ実施率

エミリィ・ディキンスン企画展来館者数

町民一人当たり貸出冊数

進捗状況

遅れている

順 調

※施策ごとの詳細は、別添「第十一次総合計画（R3～R7）基本計画目標指標管理シート」参照

遅れている

地域と学校のコミュニティ・スクール活動

概ね順調

町内体育施設年間利用者数（文化体育館、町民運
動場、各地区センター、森山総合公園）
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Ⅳ 教育文化～未来へつながる豊かな心を育てるまち

順調, 2

遅れてい

る, 2

歴史・文化

目標指標

指定・登録文化財数（無形民俗文化財を除く）

指定無形民俗文化財数

文化財施設への来館者数（白糸まちなみ交流館、
旧大沼家、旧坂本家、歴史館、千田正記念館、軍
馬の郷）

企画展、学習会等の開催

進捗状況

遅れている

順 調

※施策ごとの詳細は、別添「第十一次総合計画（R3～R7）基本計画目標指標管理シート」参照
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